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ATA DA OCTOGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE PÓS-

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
 
 Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, às catorze horas e 
trinta minutos, na sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência do Diretor Cícero 
Lopes da Silva, realizou-se a octogésima quarta reunião do Colegiado dos Cursos de 
Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes 
os conselheiros Ernandes Rodrigues de Alencar, Eduardo Maurício Mendes de Lima, 
Francisco Ernesto Moreno Bernal, Magali Costa Guimarães e Rodrigo Diana Navarro 
(suplente). Conselheiros ausentes com justificativa: José Renato Junqueira Borges e José 
Ricardo Peixoto. Iniciada a reunião, a Presidência informou sobre uma reunião ocorrida 
com os Diretores de Unidades Acadêmicas e a Decana de Gestão de Pessoas, com o 
intuito de discutir a aplicação dos procedimentos para a realização de concurso público 
para provimento de vagas de Professor de Magistério Superior da Fundação Universidade 
de Brasília, em função das alterações previstas e disciplinadas na Lei número 
12.772/2012, que dispõe sobre a estruturação do Plano de Carreiras e Cargos de 
Magistério Federal. Em seguida, foi lida e aprovada com duas abstenções, a ata da 
reunião anterior. Posteriormente, o conselheiro Eduardo Maurício Mendes de Lima 
apresentou em síntese, a resolução nº 01/2012 da comissão do Programa de Pós-
Graduação em Saúde Animal, informando que a mesma foi aprovada pela Câmara de 
Pesquisa e Pós-graduação. Na sequência, o conselheiro Ernandes Rodrigues de Alencar, 
apresentou de forma detalhada, o projeto CT-INFRA da Faculdade para o exercício de 
dois mil e treze, informando que a comissão seguiu a mesma linha de raciocínio dos dois 
últimos anos para a sua elaboração, com valor total estimado em R$ 2.498.683,51 (Dois 
milhões, quatrocentos e noventa e oito mil, seiscentos e oitenta e três reais e cinquenta e 
três centavos). Sendo quinze horas e quarenta e cinco minutos, nada mais havendo a 
tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, 
assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Cícero 
Lopes da Silva, Presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária......................................................................................... 
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